Выписываем документы (СЕРТИФИКАТ)
о посещении педагогом (классным руководителем) со своим классом различных мероприятий  (Музеев, выставок и других) в рамках реализации программы ФГОС для размещения документа в портфолио класса и в портфолио педагога, или для размещения на стенде классного уголка.
АЛГОРИТМ получения ДОКУМЕНТА:
- Посещаете мероприятие 
- Оплачиваете стоимость документа:
200 рублей за документ в электронном виде, 350 рублей за документ (оригинал), отправленный заказным письмом Почтой.
- Присылаете отчет о посещении на эл.адрес:  parnacimc@yandex.ru. С нужным Вам текстом или контактными данными мероприятия.
- И мы высылаем Вам документ о посещении данного мероприятия.
ПРИМЕР: 
СЕРТИФИКАТ
Выдан коллективу 6 «Г» класса  и классному руководителю:  ФИО
МБОУ « СОШ № …» г. Кемерово
О том, что посетили экскурсию «… название …» 
в Областном краеведческом музее 19 декабря 2018 года.  
Печать нашей организации. Подпись нашего руководителя.
Выберите удобный способ оплаты:
Организационный взнос может быть отправлен:
Электронными деньгами  — в системе «Яндекс.Деньги» на счет № 410013333567674. или   В любом салоне связи (Евросеть, Связной, МТС и др.) на кассе сказать, что хотите пополнить счет «Яндекс.Деньги». или  При помощи терминала оплаты: выберите в терминале раздел «Интернет сервисы», затем раздел «Яндекс.Деньги» и введите номер нашего счёта  и, затем внесите необходимую сумму и возьмите чек. Или  на официальном сайте Сбербанк ОнЛ@йн на странице «Платежи и переводы» сделать перевод на счет в «Яндекс.Деньгах»  и, там же нажать кнопку «Печать чека»  и сохранить его.
Или  Сбербанк-Онлайн на номера карт.  Или Переводом с карты на карту Сбербанка:  №  4276 8260 2135 5299, Или оплатить в любом отделении Сбербанка при предъявлении паспорта На данный номер карты Сбербанка.
Или Переводом с карты на карту ВТБ24: № 4714 8700 7957 5952.
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